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Ministerstwo Zdrowia w zdrowiu

Krakow, dn. 25.06.2021 r.

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego
prowadzonego pod nazwa:

Dostawa sprzetu komputerowego w ramach projektu pn. ,,Wprowadzenie
nowoczesnych e-Ustug w podmiotach leczniczych nadzorowanych przez
Ministra Zdrowia”, nr DI-1.0/E-Ustugi/ 2021

Narodowy Instytut Onkologii im. Marii Sktodowskiej — Curie Panstwowy Instytut Badawczy
Oddziat w Krakowie, ul. Garncarska 11, 31-115 Krakow,
dziatajac jako Zamawiajacy w przedmiotowym postgpowaniu,
udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci Komputer PC, ktéry nie bedzie wyposazony w wewnetrzny gtosnik?

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Zamawiajacy dopuszcza brak wyposazenia w postaci wewnetrznego gtosnika.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie Komputera PC wyposazonego w port HDMI i Display Port,

a nie posiadajgcego portu VGA ?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy odstepuje od wymogu z Opisu Przedmiotu Zaméwienia méwigcego o wymogu
posiadania portu VGA. Zamawiajgcy dopuszcza, ze oferowany sprzet bedzie wyposazony w port
HDMI i Display Port.
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Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopusci monitor posiadajacy zakres regulacji tilt -5 do 20 stopni zamiast -5 do 21

stopni.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy dopuszcza monitor z regulacja tilt -5 do 20 stopni tym samym odstepuje od wymogu
zawartego w Opisie Przedmiotu Zamdéwienia méwigcym o regulacji tilt -5 do 21 stopni.
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